

Protokoll fört vid styrelsemöte tisdagen den 12 februari 2019



| | | |
|-----------------------------|--|---|
| Plats: | Rådhuset, Staffanstorps kommun | |
| Tid: | 09:00 | |
| Närvarande ledamöter | Sara Vestering, vice ordförande Eva Mo-Viktorsson Annsofie Thuresson Torbjörn Lövendahl Owe Håkansson (ers.) | Burlövs kommun Försäkringskassan Region Skåne Staffanstorps kommun Burlövs kommun |
| Övriga närvarande | Maria Bellinger (förbundschef) Monika Skowronski Amaral | Samordningsförbundet Burlövs kommun (projektledare) |
| Anmält förhinder | Maria Hemåker Apell, ordförande Jakob Svensson Carina Dilton (ers.) Lena Jeppsson (ers.) Ulrica Thell Mijdemä (ers.) | Staffanstorps kommun Arbetsförmedlingen Region Skåne Arbetsförmedlingen Försäkringskassan |

Utses att justera

Justeringens plats och tid Protokoll ska vara justerat senast den 26:e februari 2019

| | | | | |
|----------------------|-------------|---|------------|-------------|
| Underskrifter | Sekreterare |  Maria Bellinger | Paragrafer | § 17 - § 32 |
| | Ordförande |  Sara Vestering | | |
| | Justerande |  Torbjörn Lövendahl | | |

Anslagsbevis

| | |
|---------------------------------|---|
| Nämnd/styrelse | Samordningsförbundet Burlöv-Staffanstorp |
| Sammanträdesdatum | 2019-02-12 |
| Datum för anslags uppsättande | 2019-02-26 |
| Datum för anslags nedtagande | 2019-03-12 |
| Förvaringsplats för protokollet | Samordningsförbundet Burlöv-Staffanstorp, Torget 1, Staffanstorp |

Dagordning

§ 17 Mötet öppnas

Ordinarie ordförande är förhindrad att närvara på dagens styrelsemöte varpå vice ordförande går in som ordförande för mötet. Ordförande öppnar mötet och hälsar välkommen.

§ 18 Godkännande av dagordning

Samordningsförbundet beslutar
att godkänna dagordningen.

§ 19 Protokoll och protokolljustering

Samordningsförbundet beslutar
att utse Maria Bellinger till att föra protokoll.
att utse Torbjörn Lövendahl att jämte ordförande justera dagens protokoll.
Protokollet ska vara justerat senast den 26:e februari 2019.

§ 20 Protokoll från föregående möte

Samordningsförbundet beslutar
att lägga det justerade protokollet från föregående styrelsemöte till handlingarna.

§ 21 Resurs Burlöv

Projektledaren Monika Skowronski Amaral ger en kortfattad presentation av insatsen Resurs Burlöv samt besvarar styrelsens frågor gällande insatsen. Frågorna berör t.ex. om det varit kö till platserna alternativt om personer har nekats plats på grund av platsbrist och så har inte varit fallet, utan alla som har visat intresse har haft möjlighet att testas. Därutöver ställs frågor om möjlighet till samarbete med arbetsplatser inom det privata näringslivet och detta har inte varit aktuellt, dels då platser inom kommunen funnits att tillgå och dels då det råder oklarhet om det ens är möjligt att involvera näringslivet utifrån finansieringsförutsättningarna och lagstiftning. Vidare redogörs för snarlika insatser som finns runtom i Skåne och Sverige men att modell för Resurs Burlöv även innefattar ett arbete med arbetsförmedlingen innan, under och efter individens anställningsår inom förvaltningen.

Samordningsförbundet beslutar
att lägga informationen till handlingarna.

§ 22 Lokal statistik

Förbundschefen ger en presentation av arbetet med den lokala behovsanalysen som gjordes under vintern 2017/2018. Behovsanalysen uppdateras nu med aktuell statistik från 2018 och även detta material presenteras och diskuteras. Bland annat diskuteras om det finns snarlikt material från andra kommuner att tillgå samt att materialet som framtagits bör spridas vidare.

Samordningsförbundet beslutar
att förbundet ska överlämna statistikunderlaget som information till socialnämnd samt arbetsmarknadsnämnd i respektive kommun.

MB

Jh. R

§ 23 Skrivelse till fullmäktige

Styrelsen enas om en mindre språklig korrigerings i skrivelsen och signera den sedan för att skicka vidare till respektive fullmäktige.

Samordningsförbundet beslutar

att godkänna skrivelsen angående äskande av medel.

§ 24 Medlemssamråd

Diskussion om det kommande medlemssamrådet och styrelsen vill ha ett konkretare förslag på hur ett kommande samråd skulle vara upplagt. Utifrån det senaste mötet är ståndpunkten att det behöver finnas en tydlig agenda och att det ligger i linje med det mandat som parterna har. Styrelsen är enig i att mötet bör ske först till hösten.

Samordningsförbundet beslutar

att bjuda in medlemmarna till ett nytt medlemssamråd i sept/okt 2019,

att AU fortsätter att förbereda medlemssamrådet och ger ett tydligare utkast till mötesupplägg vid kommande styrelsemöte.

§ 25 Erfarenhetsutbyte med annat förbund

Styrelsen har haft förslag på att träffa ett annat förbund för inspiration och erfarenhetsutbyte. Det förbund som styrelsen föreslaget har tyvärr inte möjlighet att medverka på nästkommande styrelsemöte varpå förbundschefen får i uppdrag att finna ett annat förbund.

Samordningsförbundet beslutar

att bjuda in ordförande och samordnaren från annat förbund till styrelsemötet den 19 mars och att AU arbetar vidare med en förbundsövergripande workshop till hösten 2019.

§ 26 Aktuella rapporter från insatser och verksamhet

Från bidrag till arbete (Resurs Burlöv) – 15 i anställning och 5 i arbetsträning. Vissa kombinerar arbete med studier och upplägget är då 75 % arbete och 25 % studier. Diskussion kring implementering och förankring av modell/metod. Utvärderaren kommer att genomföra ett lärseminarium den 15 maj, 9-12 i sessionsalen i Burlövs kommun, inbjudan kommer snart.

Samverkansakademien – Förslag på ny samverkansserie kring case och gemensamt arbete. Arbete och förberedelser pågår, planerad start i april. Inbjudan kommer snart.

Nollplacerade – Ute på informationsrunda hos främst vårderna för att presentera modellen och förankra arbetet. Arbetar vidare med implementering. En av processledarna har sagt upp sig och kommer sluta drygt 1,5 månader innan projektiden avslutas och den processledaren kommer inte ersättas då implementeringen är långt framskriden i den kommunen.

Insam – Nya vägledningsgrupper är i gång för 2019 och arbetet fortsätter med de som är inskrivna i projektet tillsammans med förmedlare och specialist. Oro och förändringar inom AF men insatsen upprätthåller sitt åtagande. Finns några platser kvar för PTSD-behandling.

Mariamottagning – Mottagningen invigd och 66 ungdomar har sökt sig dit under de första 3 månaderna. 3 av dessa är från Burlövs kommun. Vanligaste drogen är cannabis följt av

MB
J. R.

alkohol, bensodiazepiner/opiat eller smärtstillande. Hög andel med psykisk ohälsa och många med suicidtankar

Konferens/Frukostmöte – Frukostmöte planeras till fredag 29/3 med tema neuropsykiatrisk diagnos, vardagsperspektiv och salutogent förhållningssätt. Mötet kommer ske i Lund, inbjudan är på gång.

Kort information från beredningsgruppen är samtal om att ta fram en gemensam rutin kring flerpartssamtal, en ansökan kring digitaliseringsstöd är på gång och förfrågan från HMC angående ev framtida ansökan ha inkommit.

Samordningsförbundet beslutar
att lägga informationen till handlingarna.

§ 27 Utkast årsredovisning

Presentation av att prognosen visar att förbundet aktiverar en större del av sitt kapital till insatser samtidigt som kanslikostnaderna sänks. Förbundet ser inte ut att ha använt en lika stor del av det egna kapitalet som budgeterat men mer i linje med prognosen.

Samordningsförbundet beslutar
att lägga informationen till handlingarna.

§ 28 NNS-årsmöte

Nationella nätverket för samordningsförbund har bjudit in till kommande årsmöte.

Samordningsförbundet beslutar
att både ordförande och vice ordförande får mandat att representera förbundet på årsmötet samt att ordförande uppbär förbundets rösträtt.

§ 29 Basutbildning

Ledamoten Annsofie Thuresson har medverkat på basutbildningen och ger kortfattad information. Ett förbättringsförslag hade varit att dela upp de som har erfarenhet sedan tidigare och de som är helt nya ledamöter. Kan det kanske vara aktuellt med en grund- och en fortsättningsutbildning? Förbundschefen tar med sig dessa kommentarer och förslag.

Samordningsförbundet beslutar
att lägga informationen till handlingarna.

§ 30 Region Skåne

Information om att region Skåne har utsett en ägarrepresentant, Annette Linander, som vill besöka samtliga förbund i Skåne. Annette har bjudits in till kommande styrelsemöten och arbetstuskott och kommer medverka på arbetsutskottet den 11/3. Styrelsen får möjlighet att skicka med frågeställningar och tankar och vill att förankring/koppling till vårdcentraler ska lyftas.

Samordningsförbundet beslutar
att lägga informationen till handlingarna

MB
R. R.

§ 31 Övriga frågor

Ledamoten Torbjörn Lövendahl föreslår att kommunrepresentanter i skånska förbund ska bjudas in till gemensam träff för att diskutera samverkansfrågor likt hur övriga parter som försäkringskassan och region Skåne idag redan gör. Förbundchefen tar med sig denna fråga till det regionala nätverket.

Samordningsförbundet beslutar
att lägga informationen till handlingarna.

§ 32 Mötet avslutas

Ordförande tackar för deltagandet och förklarar mötet avslutat.

Nästa möte är i Burlöv den 19 mars kl. 9:00.

MB
RR